

## 财经



## 安徽家电下乡销售额突破200亿元

安徽省家电下乡产品销售保持快速增长态势。截至今年1月底,全省累计销售家电下乡产品869.1万台,销售金额达到204.3亿元;已获财政补贴的家电下乡产品845.6万台,财政补贴金额25亿元。

# 三只安徽新股今日申购

## 分别是顺荣股份、辉隆股份、洽洽食品

星报讯(记者 宛月琴) 来自深圳证券交易所的信息显示,今日,5只新股正式申购,其中3只来自安徽,包括顺荣股份、辉隆股份、洽洽食品,发行价分别为35.00元/股、37.50元/股、40.00元/股。A股市场新添三条安徽“曲线”,截止到目前,A股安徽上市公司已达69家。

据了解,顺荣股份(股票代码002555)位于芜湖,主要从事于多层汽车塑料燃油箱的开发、设计、生产和销售。产品主要应

用于汽车主机市场。据公司董事长吴绪顺透露,本次向社会公开发行1700万股A股股票,募集资金拟投资于“汽车塑料燃油箱改扩建项目”。预计投资项目达产后,公司汽车塑料燃油箱的产能将扩张200%。辉隆股份(股票代码002556)则是一家以化肥连锁销售为主业的农资流通企业,立志打造“农资沃尔玛”,并成为全国供销社系统下的首家上市公司。本次公开发行3750万股,发行价为37.50元/股。

而一度迟迟未揭上市“红盖头”的洽洽食品(股票代码002557),更是国内炒货业上市的首次“尝鲜”。本次拟发行5000万股,发行价为40.00元/股。据了解,本次发行募集资金拟投向于哈尔滨洽洽食品有限公司食品加工项目、洽洽食品股份有限公司内蒙古原料基地建设项目、洽洽食品股份有限公司食品生产工艺提升及自动化项目和洽洽食品股份有限公司供产销全流程业务信息平台建设项目,总投资5.2亿元。

## 业内称国内大豆供应充足 进口关税若下调不合常理

对于大豆和大豆油进口关税将下调的市场传言,中国大豆产业协会副会长刘登高2月20日对媒体表示,该消息尚无法证实,目前国内大豆原料充足,进口关税如下调并不符合常理。

刘登高表示,目前国内国库积压大豆600多万吨,多次拍卖无果;主产区农民手中还有40%左右的大豆待售;2010年的大豆进口达5480万吨,比上年增长29%。目前国内大豆原料充足,“应该说在这个时候降税是不符合常理的。”

另有业内人士透露,有关部门提出了调整大豆和大豆油关税的建议,但是主管部门没有同意,估计大豆关税下调实现的可能性不大。

上正

# 多个城市出台住房限购细则 均挂钩户籍

上海出台了执行住房限售政策的操作细则,购房需查验户口簿、结婚证等相关证明资料。而南京市政府办公厅19日印发通知,规定本市居民限购第三套房。前天广州市政府常务会议讨论并原则通过了限购政策。

## 上海:购房需查验户籍和婚姻证明

记者19日从上海市住房保障和房屋管理局获悉,上海已出台了执行住房限售政策的一系列操作细则。根据细则,购房需查验户口簿、结婚证等相关证明资料。

上海市房管局要求,房地产开发企业、房地产经纪机构应当严格执行相关规定,在签订购房合同、经纪合同时,应当履行告知义务,督促购房人如实填写申报表,核对购房人及其家庭成员的户籍、婚姻等证明材料,并在申报表中签署意见和盖章。

## 南京:本市居民限购第三套房

南京市规定本市居民限购第三套房,能提供纳税证明或社会保险缴纳证明的非本市户籍居民家庭则限购第二套房。

《通知》要求,对已有1套住房的本市户籍居民家庭、能够提供1年以上(含1年)纳税证明或社会保险缴纳证明的非本市户籍居



资料图片

民家庭,可新购1套住房(含新建商品住房和二手住房);对已拥有2套及以上住房的本市户籍居民家庭、拥有1套及以上住房的非本市户籍居民家庭、无法提供1年以上(含1年)本市纳税证明或社会保险缴纳证明的非本市户籍居民家庭,暂停在本市市区内向其销售住房。

## 广州:本市家庭限购第三套房

2月18日,广州市政府常务会议原则通

过了《关于贯彻〈国务院办公厅关于进一步做好房地产市场调控工作有关问题的通知〉的实施意见》。

记者获悉,通过的实施细则明确两点:1、广州十区二市全部行政区域范围都将执行限购政策。2、明确户籍家庭限购第三套房,非户籍家庭限购第二套房。

对于外地户籍购房者,广州将设定缴税年限,但不会像北京要缴满5年。

星报综合

## 华为收购美企再次失败 专家表示应诉诸WTO

“这是个艰难的决定,但我们已经决定接受美国外国投资委员会的要求,撤回收购3Leaf部分资产的申请。”

这是一份2月19日晚华为发布的最新声明,也意味着华为第二次进军北美市场以失败告终。2008年,也是因为美国外国投资委员会以涉及美国国家安全为由驳回了华为收购3Com公司的要求。

近年来,不仅华为,包括鞍钢在内的一些中国公司都因为同样的原因遭遇过收购失败,而针对此事,最近出版美国《财富》杂志有一句话似乎耐人寻味:“美国告诉中国,可以不断购买我们的国债,但请不要对我们的企业投资。”对此,国内专家表示中国企业应诉诸WTO。中新

## 联想控股或2014年上市

为中国内地最大电脑制造商联想集团的母公司——联想控股,其香港上市的雏形终于浮出水面。在美国加州大学伯克利分校和硅谷做完两场演讲之后,联想控股董事长兼总裁、联想集团董事长兼主席柳传志对少数中文媒体讲解了联想控股赴港上市的路线图,预计联想控股将于2014年在香港整体上市。上正

## 摩托车销量稳居世界第一 2014年将达2690万辆

英国知名杂志《经济学人》近日发表文章指出,中国摩托车市场巨大。《经济学人》的数据显示,2010年我国摩托车销量达到2640万辆,而到2014年,将增加到2690万辆。

文章指出,根据中国汽车工业协会的统计数据显示,中国2010年的摩托车销量达到了2400万辆,比2009年同期上涨了6.2%,其中有200万辆为三轮摩托车。这使得中国摩托车市场位居全球第一,销量甚至是排名第二的印度的两倍。

但是文章指出,在过去的几年中,摩托车的销售遭遇了电动自行车的冲击,而未来摩托车的发展面临不小的挑战。

文章称,如何更好地为企业融资,成了现在摩托车制造商们应该考虑的问题了。

法晚

# 海南离岛免税政策有望年中正式“出炉” 安徽人海南购物或“少花钱”

## » 海南离岛免税是不是“浮云”?

实际上,海南离岛免税的消息已经不是第一次听到。早在去年底,有关“国人离岛免税政策将于2011年1月1日启动”的消息便被媒体炒得沸沸扬扬,但最终被证实只是传言。当年12月27日,财政部仅宣布先行试点针对外籍人士的“离境退税”。

## » 对我省海南游有没有“牵动”?

一旦海南离岛免税政策“浮出水面”,会不会对我省海南游市场带来影响呢?

“一旦政策敲定,那么去海南购物就跟去香港一样了”,昨日,安徽好之旅国际旅行社总经理史健洋在接受记者采访时表示,离岛免税政策对安徽海南游的影响应该很大,海南或会成为又一个安徽人购

这一次,海南离岛免税是不是还是“浮云”?海南省商务厅副厅长王克强日前表示,国内的离岛免税将很快正式落地。目前离岛免税政策暂未推出,政策方面没有问题,主要是因为技术环节方面存有一些难度,离岛免税所要求的游客在店内买货到机场提货的信息系统十分复杂。

买国际一线品牌的好去处。

而安徽中国旅行社总经理黄旭东则认为,该政策会在一定程度上促进安徽人去海南购物,但影响不会太大。他分析,海南游“淡旺季效应”比较明显,更重要的是,目前离岛免税的细则尚不明朗,究竟能起多大的牵动影响还待市场验证。



备受旅游者关注的海南离岛免税政策有望于年中实施。近日,海南旅游工作会议上傳出消息,2011年努力推动购物退税政策落实,力争年内海口、三亚两个免税店投入运营。海南游历来是安徽人冬季出游的热门线路之一,若离岛免税真的实现,是否会掀起新一轮海南旅游热?又会对我省海南游市场产生哪些影响?

记者 宛月琴